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、ESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA SETE DE MAIO DE DOIS MIL 
E DEZOITO. 

Ao s6timo dia do mes de maio do ano de dois mil e dezoito, dezoito horas e quinze 

minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. 

Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quadrag白sima Sexta Sess白o 

Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mii e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo segundo secretrio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 

MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre 

a prote,o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 

legislativos em dezesseis de abril de dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo 

secret白rio da mesa, vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho que fizesse a 

leitura da ata do dia 23.04.2018. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discuss言o e vota弾o, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

EXPEDIENTE DO DIA: A prefeitura Municipal atrav6s da Secretana de Educa弾o 

realizou dia 27.04.2018, 3o Conferencia Municipal de Educa戸o com o tema: Plano 

Municipal de Educa'o: monitoramento, avalia9ao e proposi●o de politicas para 

garantia do direito a educa頭o de qualidade social, publicos gratuita e laica. Leitura 

do convite do 126o semin白rio brasileiro regio Nordeste que ocorrera no dia 17 e 18 

de maio em Recife, informou que a mesma esteve em S白o Miguel do Tapuio 

representando a cmara municipal na reunio t6cnica dos territ6rios dos camaubais, 



cujo objetivo era conhecer o termo de implementa頭o da lei do SIM, registrou que as 

inscri戸es para o Enem come9aram dia 07.05 ate 18.05. ORDEM DO DIA: 

Aprecia戸o do relatrio da comiss白o de Legisla弾o, Justi9a e Reda弾o Final. A 

presidente convidou a relatora da comiss百o de Legisla弾o Justi9a e Reda戸o Final, 

vereadora Elenita Macedo, a apresentar o parecer da referida comiss白o sobre o 

projeto que disp6e sobre as altera96es da Lei no 08 de Abril de 2014- C6digo 

Tribut白rio do municipio de Cabeceiras do Piaui-Pl, e da outra providencias. Fez uso 

da tribuna a vereadora Elenita Macedo, fez a apresenta9白o do relat6rio. A presidente 

colocou o relat6rio em discussao, n白o havendo discussao, colocou-se o relat6rio em 

vota弾o, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequ6ncia, a 

presidente convidou a relatora da Comissao de Finanas e Oramento, vereadora 

Maria do Carmo, a se reportar sobre o parecer da referida comiss白o sobre o projeto 

que disp6e sobre as altera戸es da Lei no 08 de Abril de 2014- C6digo Tribut白rio do 

municipio de Cabeceiras do Piaui-PI, e da outras providencias. Fez uso da tribuna a 

vereadora Maria do Carmo, disse que analisaram o relat6rio da comiss含o de 

Legisla弾o Justia e Reda頭o Final e est白o em conformidade com o mesmo. Pediu 

dispensa de parecer. A presidente colocou a solicita弾o da vereadora Maria do 

Carmo em discussao! nao havendo discussao, colocou-se em vota戸o, sendo 

atendida por todos os vereadores presentes. . Em seguida abriram-se inscri戸es 

para o pequeno expediente, se inscreveu o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos; deixou sua nota de 

pesar a familia Barbosa pela perca de sua matriarca, dona Branca, pediu que casa 

enviasse condolncias a familia. Pediu resposta do seu encaminhamento 

convocando o secretario de educa弾o para comparecer a esta casa e esclarecer 

algumas duvidas, disse que esta demorando muito, e no regimento interno 白  um 

prazo para que o mesmo possa comparecer, pediu copia do documento 

encaminhado com assinatura do secretario dizendo que recebeu. Abriram-se 

inscri如es para o grande expediente, se inscreveram a vereadora Maria do Carmo, a 

vereadora Elenita Macedo e vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a 

vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus; 

deixou sua nota de pesar a familia de Zaira Rodrigues do Nascimento, mais 

conhecida como dona Branca, disse que poucos sabiam que esse era seu 

verdadeiro nome que poucos sabiam; falou sobre os 6 nibus da educa,o, disse que 

continua ouvindo reclama96es das m白es de alunos a respeito dos 6 ibus do 
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municipio, que esto se queixando do horrio que seus filhos esto chegando 

atrasados na escola e muito tarde em casa, pergunta-se o que esta acontecendo 

com os transportes escolares que n白o esto dando conta da demanda, falou que o 

6nibus que a mesma fez reclama,o a situa9ao continua a mesma, que esta uma 

verdadeira lata velha, que se sabe que entram recursos para a manuten戸o dos 

6nibus, e que os motoristas est白o sem receber, amea9ando parar, perguntou para 

onde esta indo o dinheiro da educa頭o; falou sobre as estradas do municipio, que 

por cota do periodo chuvoso as estradas ficaram todas esburacadas que a situa,o 

est白  ca6tica; disse que sabe da entrada de recursos atrav白s de emendas que uns 

deputados esto botando, ento est白  acreditando que essas estradas iro ser 

ajeitadas. comentou que na sessao em que os funcion白rios da saode estiveram 

presentes, a mesma fez alguns coment白rios, falou sobre a insalubridade, e que 

quando a mesma falou que os vereadores s白o tratados como oposi,o, disse que a 

senhora presidente em seu fechamento falou que nunca tratou ningu6m como 

oposi頭o; disse ter o maior respeito pela senhora presidente mas que n白o se referiu 

a ela, mas que sempre foi tratada como oposi,o pelo gestor, disse que 白  da 

oposi9白o, que 6 oposi,o a tudo que est白  errado na camara e na prefeitura. Pediu a 

parte o vereador Marcos Tadeu; disse que entende que a senhora presidente est自  

jogando para frente a convoca戸o do senhor secret白rio, que no art.232 diz que tem 

que enviar o oficio dizendo a data e dia para que ele possa comparecer, pediu para 

a presidente reenviar o oficio, e que a mesma diga o dia que o secret自rio vir para 

que possam fazer as perguntas e obter as respostas corretas. Voltou com a palavra 

a vereadora Maria do Carmo, falou sobre os requerimentos n白o atendidos pelo 

prefeito, disse que est白  na hora de cobra n白o s6 da senhora presidente porqu6 ela 

no est白  conseguindo d台  a resposta que os mesmos est言o querendo, que entendi 

perfeitamente, que ela n白o tem culpa se ele realmente n白o d白  a resposta, disse que 

os vereadores tem que ir atrs de uma promotoria para saber o que devem fazer 

para que o prefeito d色  a resposta dos seus requerimentos. Fez uso da tribuna a 

vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, agradeceu o apoio dos 

vereadores e vereadores que aprovaram o seu requerimento; tamb6m deixou sua 

nota de pesar a familia de dona Branca; disse que a mesma e o vereador Ricardo 

estao devendo a pintura dos mata burros, que enviou oficio para prefeito para saber 

se ele iria tomar as providencias, e o mesmo n白o tomou, disse que esta na hora de 

fazer alguma coisa; sobre o aniversario da cidade, disse que esteve na conferncia 



da educa9含o como representante sindical, lamentou o fato dos vereadores n白o 

terem sido comunicados para esta reunio importante, disse que l conversou com 

algumas pessoas da regio da mata e eles disseram que l白  o prefeito n白o iria 

porque ficaria atolado, nao tem estrada para ser vistoriada, falou que nas estradas 

s6 se encontra mondongos, falou da sujeira encontrada no periodo do anivers白rio da 

cidade e da escurid首o em alguns bairro, que isso 白  um desrespeito. Falou sobre o 

bloqueio de recursos do municipio, que o prefeito falou que era um dos empecilhos 

de se buscar o plano de carreira dos servidores da saode, disse que foi bloqueado 

R$160.000,OO (cento e sessenta mil reais) e n白o fala que entrou R$ 

700.000,OO(setecentos mil reais), que o prefeito por onde anda, fala que est白  

inviabilizado porque est白  pagando a加es do sindicato, que est白  bloqueando todas as 

contas, mentira, s6 foi bloqueador os 160.000,OO(cento e sessenta mil reais) porque 

ele descumpriu ordem judicial; pediu que a presidente lhe desse a lista com nome 

dos beneficiados das enchentes. A respeito do semin白rio falou que s6 e lavagem de 

dinheiro, que no ano passado a mesma recebeu, que era a melhor vereadora de 

municipio de Cabeceiras, mas que para a mesma ir teria que pagar R$ 637 

(seiscentos e trinta e sete reais) de inscri頭o e mais R$ 800(oitocentos reais) por 

cada dia; cobrou resposta sobre seu oficio a Eletrobrs. Fez uso da tribuna a 

vereadora Solange Pereira; cumprimentou a todos; disse que quando esteve como 

secretaria de educa弾o, 白  um assunto que nos ltimos anos vem sendo muito 

debatido, que muita das vezes n白o fazendo referncia ao seu nome, mas, fica 

subentendido, disse que essas criticas que foram citadas n白o s6 pela gest白o atual 

mas tamb白m pelo grupo que antes a mesma fazia parte, fez alguns esclarecimentos 

de como aconteceu no periodo em que a mesma esteve como secretaria de 

educa,o, disse que por um lado ficou feliz, por ter desenvolvido um bom trabalho e 

triste por outro por conta de algumas situa如es que ficaram, disse acreditar que 

alguns assessores fizeram propositalmente para tentar prejudica-la e tamb白m os ex- 

prefeito, falou tamb白m das condi戸es em que encontrou as escolas na 6 poca, que 

muitas n白o tinham infraestrutura; que o ex-prefeito 	se esforou para d白  

infraestrutura aquelas escolas, que a preocupa弾o era da continuidade ao trabalho 

que a secretaria ja vinha desenvolvendo para a melhoria de i ndices educacional; 

falou que os assessores que ficavam na prefeitura e em escrit6rios em Teresina 

dizia que a secretaria iria cuidar da parte pedag6gica e que eles iriam cuidar da outra 

parte, disse saber que quando se assumi uma pasta, voc 6 respons白vel por ela, 



disse que confiou, disse que a secretaria n白o tinha uma equipe de assessores, era 

os da prefeitura que serviam para todas as outras e que s6 a secret白ria de educa9白o 

foi prejudicada; questionou o porqu白  disso ter acontecido; falou que hoje n白o 

esconde que responde processos da 6 poca, mas, disse que quem trabalhou na 

gesto da e poca sabe muito bem quem tomava de conta dessas situa戸es. Dando 

continuidade a presidente informou que n白o houve a leitura da ata da sess白o solene 

por problemas tcnicos, agradeceu a contribui"o do vereador Filho Lages ajudando 

a mesa, falou que em rela,o ao pedido do vereador Marcos Tadeu disse que fara a 

retifica頭o do seu requerimento. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao 

publico assistente. N白o havendo mais nada a tratar a Presidente declarou 

encerrada a sess含o do dia 07 de maio de 2018, o que do ocorrido 6 lavrada a 

presente ATA que vai devidamente assinada. 	 Eu, 

o secretario, subscrevo e assino. Sala das 

sess6es da Camara Municip de Cabeceiras do Piaui-Pl, 07 de maio de 2018 

presente 	Al'A 	que Vai 
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